

Поправка

В газете «Иркутск официальный», от 23 мая 2025 года № 20 (1134) допущена опечатка:

На странице 43 в Постановлении от 21.05.2025 № 031–06–339/25 «О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты города Иркутска» пункт «98.1» абзац «а»

следует читать так:

«а) подготавливает проект отказа в выдаче разрешения на строительство по форме согласно Приложению 8 к настоящему административному регламенту или отказа во внесении изменений в разрешение на строительство по форме согласно Приложению 9 к настоящему административному регламенту.»